

多重宇宙里的亚裔家庭故事

杨紫琼演艺生涯的最好演出



日前,第95届奥斯卡奖公布,电影《瞬息全宇宙》成最大赢家,斩获最佳影片、最佳导演、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳剪辑和最佳原创剧本等七项大奖。《瞬息全宇宙》女主角杨紫琼凭借片中的王秀莲一角获得最佳女主角,成为历史首位华裔奥斯卡影后。她发表获奖感言时表示:“今晚见证了这一切的所有长得像我的小朋友们,这是一簇希望的烽火,证明远大的梦想确实可能实现。以及女人们,不要让任何人去对你下定义‘你年华已逝’,永远别放弃。”

从电影银幕到电视荧屏,“多元宇宙”和“平行时空”几乎成为了过去几年里影视行业的最大热门。尤其是在漫威电影宇宙步入第四阶段之后,单一宇宙维度内的故事已经讲到了尽头,因此不论是Disney+的剧集还是最新的漫威电影,都是在为铺垫一个多元宇宙的概念而服务。例如,最新的《奇异博士2:疯狂多元宇宙》已经把这一概念直接放进了片名,并且一举登顶5月份全球票房冠军。

不过,要论2022年主打多元宇宙概念的口碑与话题大作却属于另一部华裔面孔主导的作品,即由杨紫琼领衔主演的《瞬息全宇宙》。

这部A24出品的小成本科幻家庭题材电影,去年3月底在北美小规模上映时,凭借超高口碑不断扩大放映规模,目前共计拿下1.03亿美元票房。

说来或许是巧合,过去几年里能够在北美叫好又叫座的华裔主演作品,基本也都有杨紫琼的参与,不论是华纳根据同名小说改编的《摘金奇缘》,还是漫威去年的《尚气》,这位成名已久的亚洲功夫女星都在其中展现出了自己不同面向的人物塑造能力。《尚气》或许还是突出她功夫明星这早已广为人知的一面,《摘金奇缘》则是让更多人看到了多年前她在许鞍华的《阿金》里就诠释得极为出色的母亲形象。

《瞬息全宇宙》的两位导演绝对是对杨紫

琼的演艺生涯做过非常深入的研究,可以说主角伊芙琳·王就是为她本人量身定制的。如果不是她,那么电影中很多精妙到让人不禁嘴角上扬的桥段就几乎完全无法成立。

更为重要的是,整部电影将她已经深入人心的功夫明星形象与她不为人知的母亲面向完美结合到了一起,通过一个让如今世代的观众都无比熟悉的超级英雄电影类型,再与热门的多元宇宙概念结合,第一次让一位“华裔母亲超级英雄”走上大银幕。从各个维度而言,《瞬息全宇宙》都具有里程碑意义。

在《瞬息全宇宙》中,杨紫琼可以说贡献出演艺生涯最好的演出。她洗净铅华,出演一位移民一代却又陷入家庭空巢期的中年女性——虽已移居美国三十年,但英文仍旧讲不好,与丈夫的婚姻生活早就失去热情几乎崩溃,对女儿的性取向颇有微词。但她又总是把个人想法很微妙地藏起来以逃避面对,对于自己活到这个岁数仍无法满足父亲期待则是深感愧疚。

伊芙琳这一角色的复杂程度可以说远胜她过去绝大多数角色,却同时又似乎是融合了她多年以来的各类角色特征。这种融合不仅仅是字面意义。两位导演挖空心思通过多元宇宙这一概念,真正实现了这一需要更复杂的文本才能完成的角色呈现。

在不同的平行宇宙里,伊芙琳因为不同的个人选择最终成为了不同的人,她依然可以是功夫明星,也可以是一位铁板烧厨师,或者是在街上搞杂耍招揽顾客的打工仔,而在某些更加奇怪的宇宙里,她的手指全是热狗,甚至她也可以是一块静静望天的石头。

虽然在票房体量上《瞬息全宇宙》无法与《摘金奇缘》和《尚气》相提并论,但这部电影再一次让全球观众和影视行业看到了关于北美华裔移民文化在影视创作上的巨大潜力。不同文化与类型之间的冲击碰撞所能带来的创作活力,无疑也是在创作上陷入瓶颈而停滞不前的好莱坞最为需要的。综合

挽救两个赛点完成逆转
WTT新加坡大满贯赛
镇江姑娘钱天一淘汰伊藤美诚

本报讯(笪伟 王国华)3:2险胜伊藤美诚,镇江丹阳姑娘钱天一为中国女乒在WTT新加坡大满贯赛扫清最大障碍。3月13日,世界乒乓球职业大联盟(WTT)新加坡大满贯赛展开单打第二轮较量。挽救两个赛点将对对手淘汰出局后,钱天一说:“自己在场上比较顽强,不管领先还是落后,心态都比较平稳。”

作为东京奥运周期中国女乒的最大对手,伊藤美诚在巴黎奥运周期的表现依然抢眼,本次新加坡大满贯赛,她以5号种子的身份参加。伊藤美诚和钱天一在

第二轮即相遇,前三局结束后,钱天一局分以2:1领先。不过,第四局,顽强的伊藤美诚以11:9取胜,决胜局更是乘胜追击,一度以10:8领先,手握两个赛点。此时此刻,钱天一果断叫了暂停,重回赛场后顶住压力,连得4分,以12:10完成大逆转。

在谈到为何心态如此平稳时,钱天一表示:“包括被对方追到2:2平时,我觉得也很正常,赛前也为此做好了准备。”1/8决赛,钱天一将对阵法国选手袁嘉楠,后者淘汰了国乒小将范思琦。

市乒乓球运动协会
第七次会员代表大会召开

本报讯(记者 笪伟)日前,市乒乓球运动协会第七次会员代表大会召开,中国乒协副主席李一冰出席会议并在致辞中祝愿镇江乒乓球运动再接再厉,再创辉煌。

据了解,近几年来,市乒协不断探索协会内部管理,坚持开展协会工作竞赛,制定出台了多项管理制度;认真调研少儿乒乓球培训状况,推进少儿乒乓球培训基地的建设;鼓励和引导乒乓球俱乐部向市场化、规范化方向迈进等,取得了许多成功的经验,特别是去年省运会青少年部乒乓球比赛取得了四金七银四铜的辉煌业绩,乒乓工作迈上了新台阶,进一步彰显国家乒乓城的魅力,乒

乓后备人才的培养进入全省前列。

李一冰说,镇江是一个美丽的城市,也是一个令人羡慕的乒乓名城。镇江的乒乓球运动在省、乃至全国都享有很高的知名度。“这里曾经涌现了多名乒乓球世界冠军,镇江培养的许多乒乓球骨干至今仍然活跃在各个赛场和教练岗位。这些成绩的取得离不开镇江这座历史文化名城的滋养和镇江市体育主管部门的领导、镇江市乒协的努力和广大会员的奉献。”

本次大会选举产生市乒协第七次理事会,陈苏当选新一届乒协主席。



福彩“双色球”(第23028期)
中奖号码:5 7 10 17 20 22+14
福彩“3D游戏”(第23063期)
中奖号码:0 1 0
福彩“15选5”(第23063期)
中奖号码:1 3 4 9 15



体彩“七位数”(第23036期)
中奖号码:8 5 9 3 8 7 7
体彩“排列3”(第23063期)
中奖号码:4 3 7
体彩“排列5”(第23063期)
中奖号码:4 3 7 6 4

体彩维护购彩者权益 践行责任彩票理念

3·15“国际消费者权益日”,目的在于扩大消费者权益保护的宣传,使消费者的权益得到更多重视。购彩者作为彩票消费者,保障其合法权益、维护彩票市场秩序是彩票机构的职责所在。

**倡导理性购彩
维护购彩者求教获知权**

《消费者权益保护法》第十三条规定:消费者享有获得有关消费和消费者权益保护方面的知识的权利。消费者应当努力掌握所需商品或者服务的知识和使用技能,正确使用商品,提高自我保护意识,这就是消费者的求教获知权。在此方面,体彩始终以多方位、多角度、多层次开展倡导理性购彩工作。

通过夯实实体店基础工作,加

强媒体渠道宣传,扩大社会公众关注等措施向社会倡导理性购彩,传递责任彩票理念;一直以来,体彩倡导理性购彩,引导购彩者树立理性购彩理念,维护着广大购彩者求教获知权。

**持续优化购彩环境
维护购彩者财产安全**

《消费者权益保护法》第七条规定:消费者在购买、使用商品和接受服务时享有人身、财产安全不受损害的权利。为进一步帮助体彩代销者树牢底线思维、坚持合规销售原则,维护购彩者人身财产安全,体彩在2021年根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》以及游戏、渠道和品牌等相关管理要求,出台了《体育彩票销售人员合规管理要求》。

**在抵制非法彩票方面
体彩同样不遗余力**

除了要求每家实体店摆放“打击非法彩票”主题宣传品,各地还持续开展“打击非法彩票”系列活动,部分省市在全省范围内开展打击非法彩票举报奖励活动。以湖北为例,去年9月22日到11月底,分武汉、鄂东南、鄂西南、鄂西北四个片区,协同推进“责任彩票荆楚行”活动,对提供非法彩票线索的举报人,视情况最高奖励10万元。体彩始终坚持依法合规销售,不断净化市场环境,抵制非法彩票,维护着广大购彩者的人身和财产安全。

**坚持全透明开奖流程
维护购彩者监督权**

《消费者权益保护法》第十五条

规定:消费者享有对商品和服务以及保护消费者权益工作进行监督的权利。体彩在开奖方面坚守“公开、公平、公正”原则,主动接受社会监督,持续实施透明开奖系列措施,让购彩者和社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节,不断提升国家彩票公信力建设。

体彩开奖流程透明严谨,无论是数据封存、计奖验奖,还是摇奖设备的保管与使用,均会在公证人员的监督下秉公而行;开奖过程中也随时接受社会大众监督,及时、准确地向社会发布开奖信息,既是对购彩者的最好回应,也是推进体彩公信力建设的具体体现。现在,体彩开奖视频以及开奖信息会在电视、广播、报纸、网站、客户端等多个平台发布,将开奖过程及结果更加透明、及时、准确地展示,接受群众监督,满足广大购彩者及时、定时收看

开奖信息的需求,维护着购彩者监督权。

体彩通过引导购彩者理性购彩、持续优化购彩环境,提供全透明开奖等行动传递责任彩票理念,切实维护购彩者合法权益。“责任在心 乐善同行”,体彩将继续坚持公信公益初心,依法治彩,从严从细落实好责任彩票各项工作要求,将责任彩票理念融会贯通到各项基础工作中。努力打造规范的销售、安全的市场环境和健康的购彩氛围,在建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上不断前进,持续服务于广大人民群众。(关言)



扫码参与活动